



汇聚爱的力量,公益在行动

# 省下生活费,留给外婆买吃的

## 招远单亲女孩懂事孝顺,心疼妈妈负担重,总是抢着干活



### 为高考生加营养餐

齐鲁晚报 扬帆助学

本报4月22日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 家住招远市阜山镇岚东村的杨杨(化名),目前就读于招远市毕郭二中,是一名高三理科生。8年前,杨杨的父亲因车祸去世,家庭重担全部落在了母亲李翠菊身上。既要照顾两个年幼的孩子,又要照顾85岁高龄的母亲,李翠菊一家过得很是

艰难。懂事的杨杨心疼妈妈辛苦,常常抢着帮妈妈干活,还会省出生活费给年迈的外婆买吃的。

“洗衣、做饭、打扫院落,孩子啥都会干。”母亲李翠菊骄傲地说,杨杨上初中时,每天放学回家,第一件事就是冲进厨房帮忙做饭、洗菜。

为了不耽误女儿学习,李翠菊常常会将女儿“赶出”厨房,直到看着杨杨坐在书桌前拿出书本她才放心地回厨房做饭。聪颖的杨杨之后每次回家总会第一时间告诉母亲作业做完了,但其实杨杨每次都是晚上再抓紧时间赶作业,只为了帮辛苦的母亲多干点活。

“起初,我并没有意识到孩子的良苦用心,时间久了,我也就慢慢懂了。”李翠菊说。

临近高考,为了好好备考,杨杨每两周才回家一次,每个月妈妈给她的200元生活费,杨杨都会省下一些来为外婆买山楂和酸奶。李翠菊说,杨杨和外婆的感情一直很好,知道外婆胃不好,不论去哪里都会惦记着买开胃的食品孝敬外婆。每次回家,喂外婆吃饭成了杨杨的必修课,做好饭后端到外婆床头,然后一边慢慢地喂外婆,一边和外婆说着学校里发生的趣事。

“每次撞见她 and 外婆说话,我都默默地看着,因为只有这

个时候,我才能感觉到孩子是快乐的。”李翠菊说,自己最担心的是,自从杨杨爸爸去世后,原本性格活泼的杨杨沉默了很多。

“女儿懂事,我很知足。”李翠菊感慨道。谈到杨杨未来上大学的城市选择时,李翠菊坦言,这些年亏欠女儿太多,她不希望成为女儿的拖累,无论女儿最终选择去哪里,她都会全力支持。

高考临近,李翠菊看着女儿那么努力地备考,很想给杨杨改善下伙食,每天都能吃点对好的,无奈家里条件实在不允许。如果您愿意帮帮这个懂事的高考生,可直接和我们联系:15264520357。

### 烟大青年志愿者

### 开“筑梦烟疆”捐书会

本报4月22日讯(记者 李楠楠) 近日,烟台大学青年志愿者们在学校第七餐厅门前开展了“筑梦烟疆”捐书会校内宣传活动,在志愿者的号召下,同学们积极响应,纷纷加入捐书活动。

据了解,这是烟台大学首次启动支援西部贫困地区教育捐书会。烟台大学青年志愿者协会综合分析了西部计划志愿者反馈回的资料,本次捐书的目的地是新疆和田地区,那里位于新疆最南部,南依昆仑山,北部深入塔克拉玛干沙漠,少数民族人口占88%,气候恶劣,教育比较落后,文化水平较低,课外书对孩子们来说简直就是一种奢侈。

为了尽大学生心系社会的责任,用行动去帮助贫困地区的孩子们,烟台大学青年志愿者协会的志愿者们面向广大师生发起了“筑梦烟疆”捐书会,为新疆和田地区的孩子们筹集科普、文学、辅导类图书,为贫困地区的孩子们送去希望。据志愿者们介绍,他们将进一步扩大宣传范围,活动至4月23日结束,本次捐书会预计将为新疆和田地区的孩子们筹集文学、益智、辅导类书籍1500余册。

# 市民认捐火爆,都想为贫困考生加营养

## 5月1日起,我们将为寒门学子每天增加两个鸡蛋和两包牛奶

本报4月22日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 本报联合扬帆助学推出的“为寒门学子加营养”活动受到热心市民的热情支持,22日,福山一中食堂工作人员称,愿意为本报4月21日报道的福山贫困考生宁丽提供三餐,招远阳光公益志愿者联合会也认领了4月22日C08版报道的招远贫困考生李艳的营养加餐。

“有没有孩子家里的信息,我想给孩子提供三餐帮

助。”22日看到本报相关报道后,在福山一中餐厅工作的臧先生称,愿意免费为宁丽提供三餐帮助,以此来给高考生加油。

长期关注老人和贫困家庭的招远阳光公益志愿者联合会也致电本报,称愿意为高考生增加营养。得知李艳家境困难,招远阳光公益志愿者联合会的志愿者称愿意与扬帆助学服务队一起为贫困考生提供营养餐。此前,本报刊出

的另外两名困难考生也被好心人抢先认领完毕。

更多市民还在预约帮忙的路上,22日,家住牟平的董先生也报名要为这些家境贫寒但懂事的孩子贡献自己的力量。

提前给他们一点关注,或许能在人生重要的转折点上给他们更多鼓励;提前给他们增加一点营养,或许他们在考场上能有更好的发挥。5月1日起,本报将联合扬帆助学服务队为情况属实的寒门学子每

天增加两个鸡蛋和两包牛奶,让他们在备考路上更有力。

如果您身边有亲朋好友的孩子正读高三,且他们正因家境困难面临压力,请及时和我们联系。我们将联系爱心企业和热心人士给孩子每天的饭菜中加些营养。本报会继续刊出需要帮助的孩子信息,向读者及时反馈善款用途。

还在等什么,赶紧加入我们,一起为准考生们加油吧。报名请直接联系:15264520357。

# 烟台樱桃红齐鲁

## 烟台大樱桃预售开始啦

产品	三斤装	五斤装	果品等级
大红灯	111元	155元	一等果(直径约24mm)
美早	153元	205元	一等果(直径约29mm)
拉宾斯	111元	155元	一等果(直径约23mm)

大红灯

**【优点】**肉嫩多汁、酸甜适口  
**【单果直径】**18-25mm  
**【单果重量】**7-12克  
**【品种介绍】**主要的早熟品种,果实大,平均单果重9克。

美早

**【优点】**肥厚多汁、酸甜可口  
**【单果直径】**18-30mm  
**【单果重量】**8-15克  
**【品种介绍】**果实个大,平均单果重9克左右。

拉宾斯

**【优点】**肉厚多汁、酸甜可口  
**【单果直径】**16-23mm  
**【单果重量】**6-11克  
**【品种介绍】**果实个大,平均单果重7克。

本报推出红灯、美早、拉宾斯三个大樱桃品种,单果直径约一元硬币大小,单果平均重量在七克以上,选择顺丰速运将最新鲜的大樱桃最快送到您手里。

产地采摘顺丰包邮直供

☎ 电话: 0535-6879076

http://qlwb-jryt.taobao.com/